

# 市总工会扎实推进“四大行动” 筑牢城市转型崛起群众安全防线

■ 首席记者 王守明 通讯员 禹广兴

本报讯 在“安全生产月”活动中,市总工会紧紧围绕省、市安全生产“铸安”行动和“防风险、除隐患、遏事故”主题,以减少生产安全事故、防范和遏制重特大事故为目标,精心组织实施基层基础夯实行动、制度机制健全行动、舆论宣传教育行动、安全意识提升行动等“安全生产月四大行动”,努力为建设中国碳谷·绿金淮北,加快转型升级筑牢群众安全防线。

举办淮北工会“劳动保护大堂”50场次,围绕“什么是劳动保护”“劳动保护有哪些具体内容”“怎样开展劳动保护”,对4980名群众安全监督员开展轮训。组织实施“十万职工查隐患、

警钟长鸣保安全”群众安全专项行动,发动460家规模以上企业12万名职工开展“安全隐患随手拍”等群众性安全活动,对岗位隐患实施拉网式排查,发放劳动保护“红黄白通知书”500份,设置“危险源点警示卡”3000处,排查整改安全隐患2820起;开展班组风险预控管理,举办风险预控安全确认赛256场次,推动施工现场严格落实“手指口述”,实现对隐患、事故、“三违”的超前防范。

全面构建职代会“1+3”劳动安全民主监督机制。全市400家规模以上企业落实了职代会安全生产报告审议制度;签订劳动安全卫生专项集体合同405份,覆盖职工14万人;组织职工代表安全巡视20次,重点督查一线职工

在工作时间、休息休假、劳动安全等存在的问题,并监督企业及时按标准发放高温津贴。

充分利用广播、电视、网站、微信等媒体平台,广泛宣传安全生产法律法规,努力营造“安全第一、预防为主”的浓厚氛围。向职工发放劳动保护宣传资料2.6万份,制作安全看板1500块,写“安全家书”10536封,签订“家庭安全联保责任书”12276份;开展“下基层入班组走进项目部”情系职工文化行动,鼓励支持基层工会成立安全演出小分队,深入企业演出50余场次。注重以身边事教育身边人,组织职工观看安全生产警示教育片100余场次,受教育职工达10万余人。

依托“安康杯”竞赛活动载体,大

力开展职工安全意识提升行动。截至目前,385家企事业单位、13082个班组、18万职工参加竞赛。“安全生产月”活动期间,开展线上线下“安康杯”职工安全生产知识竞赛,仅6月14日的网上职工安全生产知识竞赛就吸引135921名职工参与,为广大职工学习交流安全生产知识搭建了便捷平台,取得良好的社会效果和示范效应;主动协助企业组织职工参加应急演练20场次,开展安全征文、演讲比赛、自救互救技能竞赛等群众性安全活动50场次,增强了职工安全健康意识和技能,促进改善作业条件和工作环境,推动安全管理标准化、科学化、规范化,维护职工劳动安全健康合法权益。

## 李晓光调研市法院刑事审判工作

■ 通讯员 林建强

本报讯 6月26日下午,市人大常委会党组副书记、副主任李晓光率队,到市中级人民法院调研刑事审判工作。市中级人民法院院长余跃武参加调研。

在听取了市中级人民法院刑事审判工作的情况汇报后,李晓光指出,近年来,全市法院依法公正审理刑事案件,严厉打击各类违法犯罪活动,工作取得了新进展、新成效。他强调,要始终坚持围绕中心服务大局,充分发挥

审判职能,着重在扫黑除恶专项斗争、服务“三大攻坚战”等重点工作上取得新突破,为全市经济社会发展提供有力司法服务和保障。要坚持司法为民、坚持公平正义,进一步规范刑罚裁量权,全面贯彻罪刑法定、疑罪从无、非法证据排除、人权保障等法律原则和理念,在实现司法公正的同时体现法律的“温度”。要讲好“审判故事”,通过庭审公开、以案释法等形式多样、群众喜闻乐见的方式,提高群众法治意识和水平,营造全社会关心、支持法院工作的良好氛围。

## 我市组团参加中国粮食交易大会

■ 记者 黄顺 通讯员 李笑宇

本报讯 日前,我市组团参加了在郑州举行的第二届中国粮食交易大会。昊晨食品、溪瑞食品、鲁王制粉等6家涉粮企业参展参会,签约意向交易金额1620万元。

大会以“新机遇、大融合、聚优势、谋共赢——创新转型增活力、提升产业链促发展”为主题,全面展示了新中国

成立70年来粮食和物资储备系统的发展成就,是一场全国性的粮食盛会。我市参展企业展出了5个品牌14个品种小麦粉、小麦胚芽、挂面等产品。

大会期间,我市代表团参加了优质粮油产品暨技术设备展览会、粮食电子交易等活动,积极和省内外粮产区企业交流,洽谈产销合作,展示我市粮食企业和粮油产品良好形象,取得了良好成效。

## 2019年淮北市文明家庭拟表彰名单公示

(名单附后)。现予以公示,广泛接受社会监督。公示时间从2019年6月28日至7月2日,监督电话:3072677;邮箱:hbwmbsxdk@126.com。

淮北市文明办  
2019年6月27日

## 2019年淮北市文明家庭拟表彰名单 (10户,排名不分先后)

陈 静家庭	市委政法委
于 洋家庭	市住房和城乡建设局
张 海家庭	市公安局技侦支队
朱 斌家庭	淮北日报社
荣芳芳家庭	淮北矿业(集团)工 程建设有限责任公司
梅连超家庭	淮北广播电视台

## 桓谭社区举办“不忘初心·牢记使命” 主题文艺汇演 载歌载舞颂党恩



■ 记者 傅天一

本报讯 6月27日下午,相山区相南街道桓谭社区举办了主题为“不忘初心·牢记使命”文艺汇演,庆祝中国共产党成立98周年,颂扬党的丰功伟绩,丰富社区群众的文化生活。

活动现场,社区居民和专业演员表演了精彩的歌舞,桓谭社区工作人员合唱的《没有共产党就没有新中国》唱出了人民对党的深情,社区鼓乐团表演的大鼓《开门红》展现了人们对美好生活向往,养老服务站的志愿者们带来的歌舞表演《逛新城》、古筝连奏《盛世

欢歌》赢得了现场欢呼声,歌曲《我爱你中国》和诗朗诵《长征颂》将活动推向高潮、掌声连连。

据了解,此次文艺汇演由桓谭社区“大党委”主办,桓谭社区养老服务站、徽商银行淮北惠苑支行以及云天置业有限公司等多家单位共同协办。“此次文艺汇演还设置了为优秀共产党员、优秀共建单位的颁奖环节,起到党建示范引领作用。今后,社区党员干部会继续发挥示范带头作用,弘扬社会正能量。”桓谭社区党总支书记张保卫介绍。

■ 摄影 见习记者 冯树风

## 市委政法委召开 理论学习中心组学习研讨会

■ 记者 傅天一 通讯员 刘微微

本报讯 6月25日下午,市委政法委召开理论学习中心组2019年第9次学习研讨会,市委常委、政法委书记钱界殊主持会议并讲话。

会议传达了中央有关通报精神和全省加强警示教育集中整治形式主义官僚主义会议精神,中心组成员联系思想工作实际研讨发言。

钱界殊指出,要深刻汲取教训、高度警醒警觉,着力整治理论武装“淡化”、群众观念“弱化”、干事

创业“浮化”、责任担当“虚化”等问题;要提高政治站位,打牢思想根基。

要提高政治站位,切实把增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”铭刻在头脑中、落实在行动上;要坚持精准发力,整改突出问题,全面梳理

甄别出扫黑除恶、信访维稳、执法司法等工作中存在的改头换面、隐形变异的形式主义官僚主义问题;要注重统筹兼顾,做好结合文章,将开展警示教育与作风建设、政法队伍建设等重点工作紧密结合,为确保全市社会大局持续和谐稳定提供有力政法保障。

## 市委组织部、统战部召开部务会 暨理论学习中心组学习研讨会

■ 记者 傅天一

本报讯 6月25日下午,市委组织部、统战部召开部务会暨理论学习中心组学习研讨会。市委常委、组织部长、统战部长任东主持会议。

会议传达了中央有关通报精神,全省加强警示教育集中整治形式主义官僚主义会议精神,及市委常委会会议暨市委理论学习中心组学习研讨会议精神。

任东指出,中央有关通报具有重大警示教育意义,体现了党中央坚定不移推进全面从严治党、坚决

破除形式主义官僚主义的坚定决心和鲜明态度。我们要提高政治站位,迅速把思想行动统一到中央通报精

神上来,高质量筹备“不忘初心、牢记使命”主题教育,扎实开展“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育

会议传达了中央有关通报精神,全省加强警示教育集中整治形式主义官僚主义会议精神,及市委常委会会议暨市委理论学习中心组学习研讨会议精神。

任东指出,中央有关通报具有重大警示教育意义,体现了党中央坚定不移推进全面从严治党、坚决

## 唐保银到淮北职业技术学院 开展法治讲座

■ 记者 邹晨光 通讯员 韩露

本报讯 6月27日上午,市人民检察院党组书记、检察长唐保银一行来到淮北职业技术学院开展“检爱之路,你我同行”党建品牌活动,并以法治副校长的身份结合“一号检察建议”给师生们上了一堂以“携手关爱,共护明天”为主题的法治讲座。

“一号检察建议”是最高人民检察院首次发出的关于社会治理的检察建议。“一号检察建议”发出以来,市检察院党组召开专题研究部署会议,成立了工作领导小组,制定了工作落实方案,细化实化了工作举措,明确了推进期限和责任部门、责任人,全面推进“一号检察建议”监督落实工作。

唐保银强调,做好“一号检察建议”的监督落实工作,对于推动健全预防性侵害未成年学生、幼儿园儿童违法犯罪机制,筑牢校园安全防线,保护未成年人合法权益具有重大意义。希望淮北职业技术学院对标最高检的检察建议,着重提

高学生法律意识、防范意识,加强校园安全管理,筑牢校园安全防线。

## 我市高考考生 获“金种子”爱心礼包

■ 记者 方芳

本报讯 高考丰收时节,金种子再献爱心。6月27日上午,安徽金种子酒业、淮北金聚源商贸有限公司为我市四位高考第一名的考生分别送上了价值近8000元的爱心物品。

金聚源商贸有限公司营销总经理陈树荣介绍,每年高考后,公司都会对全市成绩优异者给予物质激励,这一爱心活动已持续开展了十多年。同时,每年暑假,公司还会特意拨出数十万元专项资金,安排100名准大学生进行勤工俭学,得到了社会各界的充分认可。



中国电信  
CHINA TELECOM

智能电视优品包  
热门内容一包到底

影视 体育 教育 游戏 金会员

教育 体育 游戏

影视 体育 教育 游戏

影视 体育 教育 游戏

影视 体育 教育 游戏

电信智能宽带  
定制美好生活

影视优品包  
教育优品包  
游戏优品包

淮北医保、新农合定点医院  
徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号  
淮北急危重症转诊联系人电话:  
葛主任:15351687878  
李主任:18012018511  
更多就医信息请拨打0516-96120  
或登录www.xzch.cn

安徽皖北康复医院(淮北市职防院)  
—安徽全省首家三级康复医院

专业康复治疗 提高生活品质

安徽皖北康复医院  
—安徽全省首家三级康复医院

安徽皖北康复医院(淮北市职防院)  
—安徽全省首家三级康复医院

专业康复治疗 提高生活品质

安徽皖北康复医院(淮北市职防院)  
—安徽全省首家三级康复医院

专业康复治疗 提高生活品质